



穿上一字领 花式露香肩

壹周街拍

明晃晃的烈日之下,满大街徘徊着被解放的长腿,而常年被保护在温室的锁骨和香肩也已按捺不住了。随手翻看最近的明星街拍,不难发现一字领的曝光率依旧超高,今年夏天仍然延续了花式秀肩的潮流,弄潮儿们纷纷加入了露肩大阵营,而且款式上也更具巧思。这件不张扬的露肉神器,如果去年夏天你还在犹豫要不要挑战它,那么这一季怎么着都要入手一件才行。

□见习记者 马忆玲 卢晨冰



LOOK1

Tips: 荷叶边拯救麒麟臂

在一字领的众多款式中,荷叶边的造型最为普遍。宽大蓬松的荷叶边不但小露了一把性感的锁骨,还能遮盖麒麟臂哦。翠绿欲滴的连身短裤令人眼前一亮,在骄阳之下自带降温效果。长腰带将细腰盈盈一握,恰到好处地中和了上半身的荷叶边领口所造成的厚重感。奶白色的尖头鞋与手提包正相呼应,上下简简单单的两个颜色衬得人儿清爽至极。



LOOK2

Tips: 不规则感营造好比例

一字肩雪纺上衣搭配撕破感的牛仔短裤,这种不规则搭配最适合扁平身材以及小腹等部位不够平坦的女孩子。如果担心手臂不够细而显胖,不妨把一字领高度往上提,卡在肩头处。垂顺的泡泡袖在视觉上形成宽松飘逸的感觉,大幅印花转移焦点,巧妙地藏起了赘肉。短裤下摆的撕破设计营造出了随意感,加上黑色本身格外显瘦,整身比例简直无敌。



LOOK3

Tips: 大胆叠穿热门元素

今年夏日流行的几种元素,一种是绑带设计,一种是蕾丝花边,当这两种大热元素碰撞在一起,时髦果然又有了新高度。一字领上围以墨绿色绑带来固定,为原本朴素的白色上衣在细节上增加了特别的趣味。A字短裙的裙面遍布同色系蕾丝,好似在清新氛围里注入了几许甜美气息。白皙的肩颈与长腿遥遥呼应,俏皮味道由铆钉高跟拖鞋来完成收尾。



LOOK4

Tips: 一字肩连衣裙显腿长

对于小巧的女孩子来说,中长款一字肩连衣裙堪称是最佳拍档。掩饰了真实腿长的同时,又适当地微微露肤。高收腰设计使全身线条干净利落,加之蓝白相间的横向条纹有显瘦效果,好身材自然一览无余。亮面漆皮乐福鞋为花式繁复的连衣裙再添一丝纯粹。再拿上一个造型别致的灰色包包,打破一本正经的单调,使整体效果看上去精致又有趣。

一周单品

我们就是要以帽取人!

帽子文化有着悠久的历史传统,十八世纪中叶,巴黎贵妇们喜欢将各种鲜花、水果以及做成标本的禽兽顶在头上,那时的帽子就像是一个什么都能装的篮子。而中国女人普遍带帽子的传统是从清末开始的,各种遮阳帽、挡风帽,起初也是一种尊贵身份的象征。

如今,各式各样的帽子欲迷人眼,一顶别致的帽子既是不可缺少的一项装饰,更是个人风格的彰显,戴帽人的气质亦可从中窥出端倪来。虽说我们都是三观正确、不会以貌取人的好姑娘,但是以帽取人真的靠谱哦!

工整的绅士意趣:平顶草帽

平顶草帽通常用植物纤维编成,透气凉爽,因此在十九世纪初的休闲社交场合里大量出现。而且当时许多学校也采用这种帽子作为夏日的制服帽。近些年,平顶草帽也成了时尚界的大咖,由于它廓形硬挺,所以大家通常会搭配相对正式的服装,例如亚麻背心、衬衫之类。平顶草帽的外观给人绅士又可爱的感觉,扁平方正的帽顶,和圆圆的帽檐结合在一起,工整之中又不乏意趣。

不费劲的率性时髦感:渔夫帽

早期的渔夫帽是较为硬挺的格纹呢帽。而现在的渔夫帽大都是用重磅帆布制成,方便登山钓鱼时随意折叠,收纳在口袋里。渔夫帽给人一种夏日清爽休闲的感觉,由于它有一圈梯形的遮阳边缘。最关键的是渔夫帽的帽型对脸型和发型都没有特殊要求,出门随便往头顶一盖,就是不费劲的时髦。



古灵精怪的少年感:报童帽

光听名字就知道报童帽的起源和报童有关。最初,卖报的孩子正是戴着这种帽子,挨家挨户送报挣钱。现在,出身卑微的报童帽成了街头新宠,蓬松的帽冠和低帽檐赋予报童帽一种难得的独特气质,中性俏皮,自带少年感。

潇洒迷人的雅痞味:巴拿马草帽

在一些电影里,巴拿马草帽是优雅人士的标志。巴拿马草帽与生俱带一种雅痞气质,搭配便装、正装两相宜,更是度假旅行的必备配件。由托奎拉草手工编织而成的巴拿马草帽有着令人震惊的柔韧性。可以把它对折,卷成一个圆锥体,甚至可以把它塞进小盒子里,带着它四处旅行。当你再次展开帽子时,也绝不会留下一丝折痕。所以,拥有一顶巴拿马草帽,意味着拥有了一件充满着时光感的艺术品。

见习记者 马忆玲